

Nota rectificativa:

No anexo 1 do Aviso de Abertura, devem ser tidas em atenção as seguintes rectificações:

Cod_Escola	Tipologia	Escola	Onde se lê		Deve ler-se	
264106	EB1	PEREIRAS	1803	CASTRO DAIRE	1810	OLIVEIRA DE FRADES
264957	EB1	PINHEIRO DE LAFÕES	1803	CASTRO DAIRE	1810	OLIVEIRA DE FRADES
266814	EB1	PROVA	1803	CASTRO DAIRE	1810	OLIVEIRA DE FRADES
624810	JI	PEREIRAS	1803	CASTRO DAIRE	1810	OLIVEIRA DE FRADES
625206	JI	PINHEIRO DE LAFÕES	1803	CASTRO DAIRE	1810	OLIVEIRA DE FRADES
255282	EB1	CETOS	1810	OLIVEIRA DE FRADES	1803	CASTRO DAIRE

No anexo 9 do Aviso de Abertura, onde se lê concelho 1104 deve ler-se concelho 1105